



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rodovia Jose Aurelio Vilela, 11999 - Bairro Cidade Universitaria, Poços de Caldas/MG - CEP
37715-400
Telefone: (35) 3697-4600 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL 038/2021 COPG/PRPPG

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA NÍVEL MESTRADO

No edital, passam a vigorar as seguintes retificações:

Onde se lê:

2. DAS INSCRIÇÕES:

2.2. Período de inscrição: 03 de janeiro de 2022 a 31 de janeiro de 2022.

3. DA FORMA DE SELEÇÃO E APROVAÇÃO

3.4. As etapas do processo seletivo e suas respectivas datas serão:

- a. inscrição do candidato (03 a 31 de janeiro de 2022);
- b. divulgação das inscrições deferidas (02 de fevereiro de 2022);
- c. requerimento de reconsideração das inscrições indeferidas (03 de fevereiro de 2022);
- d. divulgação do resultado da etapa de seleção (11 de fevereiro de 2022);
- e. homologação do resultado pelo Colegiado do Programa (22 de fevereiro de 2022);
- f. confirmação pelo candidato selecionado do interesse na vaga (23 a 25 de fevereiro de 2022) por e-mail (ppgeq@unifal-mg.edu.br).

Leia-se:

2. DAS INSCRIÇÕES:

2.2 - Período de inscrição: 03 de janeiro de 2022 a 06 de fevereiro de 2022.

3. DA FORMA DE SELEÇÃO E APROVAÇÃO

3.4. As etapas do processo seletivo e suas respectivas datas serão:

- a. inscrição do candidato (03 a 06 de fevereiro de 2022);
- b. divulgação das inscrições deferidas (08 de fevereiro de 2022);
- c. requerimento de reconsideração das inscrições indeferidas (09 de fevereiro de 2022);

- d. divulgação do resultado da etapa de seleção (11 de fevereiro de 2022);
- e. homologação do resultado pelo Colegiado do Programa (22 de fevereiro de 2022);
- f. confirmação pelo candidato selecionado do interesse na vaga (23 a 25 de fevereiro de 2022) por e-mail (ppgeq@unifal-mg.edu.br).

Alfenas, 28 de janeiro de 2022.

Prof. Dr. Luis Antônio Groppo
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG



Documento assinado eletronicamente por **Luis Antônio Groppo, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 28/01/2022, às 13:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0668417** e o código CRC **580E7B3E**.